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Trouve la question.
Quelle est la question ? q

Madame Truc achete une fleur a 11€ et

une fleur a 15€.

Question ?

Réponse: 11+ 15=26

Elle paye 26 €
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Quelle est la question ?

iz FOBO LE DINO

Trouve la question.

10 ¢

par enfa

FORMULE “TED™ '

[ e Durée de jeux illimitée

| e Table réservée et dressée dans I'e

| e Gateau danniversaire fourni par |

® Boissons a volonté (sirop & I'eau/choix sur place)

4 amis vont a Bobo le Dino et choisissent la
formule «TED » 2 10 €

Question ? - .
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Réponse : lIs payent 40 € L2 2 éﬁé% mﬁgﬁﬁf‘?é& 571 D ‘5
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lle est | tion ? '
Quelle est la question Trouve la question.

J'ai acheté un avion télécommandé a 30 €.
Dans ma poche, il me reste 17 €.

Question ?

Réponse : 17 +30=47
Avant I'achat, j’avais 47 €. ;’i‘;&&?&swﬁy&i Aes ".ng‘g.’lﬁﬂntgoy 7
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Trouve la question Quelle est la question ?

Madame Machin achéete une fleur a 5 € et
.:\?
€ /M\
Réponse : 5+8=13

Elle va payer 13 €

une fleur a 8 €

5€\

Question ? 8
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Trouve la question, Quelle est la question ?

Je veux acheter 2 tulipes roses.
Une tulipe colte 8 € 50.

Yai15 €. %
8 €50 "
Question ?
S Réponse: 8€50+8€50=17¢€
BASE N T A AR RIS . ,
(f‘:ﬂ: j'}‘?fé’é}“’?f’i&'ﬁ"igf‘:d},‘ i Non, je n’ai pas assez d’argent.
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. Quelle est la question ?
Trouve la question.
Anthony veut acheter un bouquet de fleurs
qui colite 15 € et une fleura 5 €.
Il a 30 € dans son porte-monnaie.
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Question ? ’x
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S o .-_A ~eell Gargent .-_A‘.'-,'.’h.'—' . .
DRSS “'% : "'-""““Qg'tg!"’ ENREY Oui, il a assez d’argent. 15€
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